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Posėdis įvyko 2020 m. balandžio 30 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 11 val. 30 min.  

Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 
Rimantas Antanas Mikalkėnas, Palangos miesto savivaldybės mero pavaduotojas. 

Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 

Posėdyje dalyvavo 20 Palangos miesto savivaldybės tarybos narių: Andrius Bajoras, 
Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, 
Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Saulius 
Simė, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas (dalyvavo nuo 10 val. 15 min.), Renata Surblytė 
(dalyvavo iki 10 val.), Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Julius Tomas Žulkus, 
Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos narys Dainius Želvys. 
Kviestieji asmenys: Raimondas Andziulis, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vyriausiasis specialistas, Alvidas Bacius, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Šventosios seniūnijos seniūno pavaduotojas, Aušra 
Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas 
Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Aušra 
Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Arūnas Macius, l. e. Palangos sporto centro 
direktoriaus pareigas, Rima Narkienė, kandidatė į Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ 
direktoriaus pareigas, Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo 
skyriaus vedėja, Kristina Nikartienė, Palangos miesto savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 
kontrolierė. 
 

Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 15-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Šarūnas Vaitkus pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 

15-ojo posėdžio darbotvarkę įtraukti 32 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės 

tvirtinimo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Saulius Simė ir Andrius Bajoras informavo, kad nusišalins nuo 15 (Dėl Palangos 

sporto centro 2019 metų veiklos ataskaitos) darbotvarkės klausimo svarstymo, kadangi jis susiję 
su darboviete.  
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Arvydas Dočkus pranešė, kad nedalyvaus 7 (Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės 
mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos), 27 (Dėl turto perdavimo Palangos miesto bendrojo 
ugdymo mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise) bei 28 (Dėl sutikimo 
priimti kompiuterinę įrangą ir jos perdavimo Palangos miesto savivaldybės mokykloms valdyti, 
naudoti ir disponuoti ja patikėjimo teise) darbotvarkės klausimų svarstyme.  

Julius Tomas Žulkus informavo, kad nusišalins nuo 23 (Dėl Tarybos 2015 m. 
gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 pakeitimo), 24 (Dėl Tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo 
Nr. T2-193 pakeitimo) ir 25 (Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 pakeitimo) 
darbotvarkės klausimų svarstymo.  

Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus pagarsino, kad nedalyvaus 31 (Dėl Tarybos 2011 
m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstyme. 

Justas Žulkus pranešė, kad nedalyvaus 10 (Dėl Palangos senosios gimnazijos 2019 
metų veiklos ataskaitos) bei 28 (Dėl sutikimo priimti kompiuterinę įrangą ir jos perdavimo 
Palangos miesto savivaldybės mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti ja patikėjimo teise) 
darbotvarkės klausimų svarstyme, kadangi jie susiję su darboviete. 

Ilona Pociuvienė informavo, kad nedalyvaus 10 (Dėl Palangos senosios gimnazijos 
2019 metų veiklos ataskaitos), 22 (Dėl mokesčių lengvatų teikimo taisyklių pakeitimo) bei 28 
(Dėl sutikimo priimti kompiuterinę įrangą ir jos perdavimo Palangos miesto savivaldybės 
mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti ja patikėjimo teise) darbotvarkės klausimų svarstyme, 
kadangi jie susiję su darboviete. 

Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl aukščiau minėtų Tarybos 
narių nusišalinimų nuo darbotvarkės klausimų svarstymo priėmimo. 

Bendru sutarimu nuspęsta pritarti Tarybos narių nusišalinimui. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Elena Kuznecova pareiškė, kad opozicinė „Tikroji opozicija“ frakcija: Elena 

Kuznecova, Domininkas Jurevičius ir Darius Kubilius - atsisako darbo užmokesčio už balandžio 
mėn. ir siūlo sutaupytas lėšas panaudoti socialinėms reikmėms. 

Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio ,,Ąžuoliukas“ 2019 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio ,,Gintarėlis“ 2019 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eugenijus Simutis replikavo dėl buvusios lopšelio-darželio „Gintarėlis“ direktorės 

veiklos. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio ,,Pasaka“ 2019 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
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Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio ,,Nykštukas“ 2019 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ 2019 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ 2019 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl Palangos „Baltijos“ 

pagrindinės mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo. 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos 2019 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos pradinės mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėja – Laima Valužienė. 
Julius Tomas Žulkus domėjosi, kiek planuojama suformuoti pirmų klasių kitais metais. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos Vlado Jurgučio pagrindinės mokyklos 2019 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai) 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl 

Palangos senosios gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo. 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos senosios gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėja – Laima Valužienė. 
Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl lėšų skyrimo Senajai gimnazijai iš 

Savivaldybės biudžeto. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos 2019 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos sanatorinės mokyklos 2019 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos moksleivių klubo 2019 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas pagarsino Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetų išvadas dėl sprendimo projekto.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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14. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos 2019 metų 
veiklos ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Andrius Bajoras ir Saulius Simė nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl 

Palangos sporto centro 2019 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo. 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro 2019 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėja – Laima Valužienė.  
Klausimo svarstyme dalyvavo l. e. Palangos sporto centro direktorius Arūnas Macius. 
Svetlana Grigorian iškėlė klausimą dėl pareiginės algos kintamosios dalies dydžių, kurie 

buvo neteisingai apskaičiuoti, bei dėl informacijos apie Savivaldybės ir valstybinių institucijų 
atliktos patikros ir pateiktos išvados trūkumo. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos 2019 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarties su Vytauto Didžiojo 

universitetu. Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos, mero ir 

administracijos direktoriaus 2019 metų veiklos ataskaitų. Pranešėjai – Šarūnas Vaitkus ir Akvilė 
Kilijonienė.  

Domininkas Jurevičius domėjosi dėl Palangos turizmo informacijos centro padarytų 
pažeidimų teikiant bilietų platinimo paslaugas. 

Elena Kuznecova klausė, kodėl Palangos miesto savivaldybės administracija 
nesureagavo į reikšmingas Kontrolės ir audito tarnybos rekomendacijas. 

Darius Kubilius priminė, kad 2022 m. rugsėjo 15 m. Senajai gimnazijai sukaks 100 
metų, todėl šis jubiliejus turi būti iškilmingai paminėtas. 

Eugenijus Simutis kalbėjo, jog visos ataskaitos turėtų būti parengtos atskirais 
sprendimo projektais. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Šarūnas Vaitkus pagarsino Svetlanos Grigorian pasiūlymą dėl sprendimo projekto. 
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl pasiūlymo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Svetlanos Grigorian pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1 

punktu tvirtinamos Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 metų ataskaitos lentelėje apie 9-ojo 
šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos narių parengtus sprendimų projektus ties Svetlanos 
Grigorian vardu ir pavarde stulpelyje „Pateikti prašymai, pasiūlymai, paklausimai ir pranešimai 
Merui ir Administracijai“ po skaičiaus „39“ įrašyti skaičius ir žodžius „2019-07-05, reg. Nr. 
(8.15)D5-G-T“, vietoj skaičiaus „20149-07-18“ įrašyti skaičių „2019-07-18“. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos 2019 metų 

finansų kontrolės būklės ataskaitos. Pranešėja – Akvilė Kilijonienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito 

tarnybos 2019 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Kristina Nikartienė.  
Posėdžio pirmininkas perskaitė Kontrolės komiteto išvadas dėl sprendimo projekto bei 

informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2020 metų biudžeto 

patikslinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Ilona Pociuvienė nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl mokesčių lengvatų 

teikimo taisyklių pakeitimo“ projekto svarstymo. 
22. SVARSTYTA. Dėl mokesčių lengvatų teikimo taisyklių pakeitimo. Pranešėja 

– Aušra Kedienė.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio bei Turizmo, 

sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Meras informavo, kad posėdyje jau dalyvauja Tarybos narys Mindaugas Skritulskas. 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl Tarybos 2015 m. 

gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 pakeitimo“ projekto svarstymo. 
23. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 

pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  
Svetlana Grigorian domėjosi, kuo vadovaujantis sprendimo projektu siūloma pakeisti 

pripučiamo batuto paslaugai teikiamus apribojimus. 
Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl pripučiamų batutų skaičiaus. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl Tarybos 2015 m. 

liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-193 pakeitimo“ projekto svarstymo. 
24. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-193 pakeitimo. 

Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl Tarybos 2017 m. 

kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 pakeitimo“ projekto svarstymo. 
25. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 pakeitimo. 

Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  
Svetlana Grigorian domėjosi, nuo kada įsigaliotų teikiamas sprendimo projektas. 
Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl lengvatų taikymo verslininkams, dėl Asmenų, 

kuriems išduodami leidimai prekiauti ar teikti paslaugas Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytose viešosiose vietose, atrankos aprašo pakeitimo karantino laikotarpiu.  

Saulius Simė klausė, ar toks sprendimo projektas neturėjo būti patvirtintas anksčiau. 
Svetlana Grigorian siūlė sprendimo projekto 2 punkte vietoj datos „balandžio 30 

dienos“ įrašyti datą „gegužės 7 dienos“. 
Eugenijus Simutis pasisakė dėl alkoholinių gėrimų prekybos lauko kavinėse 

paplūdimyje. 
Elena Kuznecova pažymėjo, kad sprendimo projektas parengtas dėl COVID-19 ligos 

plitimo sukeltų ekonominių pasekmių mažinimo juridiniams ar fiziniams asmenims. Ar atsisakyti 
draudimo prekiauti alkoholiu lauko kavinėse ir paplūdimiuose, sprendžia Seimas. 

Eugenijus Simutis kalbėjo, jog buvo daugiau pasiūlymų dėl lengvatų taikymo 
verslininkams, pvz., už komunalinių atliekų tvarkymą. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Šarūnas Vaitkus teikė balsavimui Svetlanos Grigorian pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Svetlanos Grigorian pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 2 

punkte vietoj datos „balandžio 30 dienos“ įrašyti datą „gegužės 7 dienos“. 
 
Tarybos nariai bendru sutarimu siūlė nedaryti pertraukos ir tęsti Tarybos posėdį. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl pritarimo lengvojo padidinto pravažumo automobilio 

išperkamosios nuomos (lizingo) būdu pirkimui. Pranešėjas – Alvidas Bacius.  
Saulius Simė klausė, ar buvo domėtasi, kiek kainuotų lengvojo padidinto pravažumo 

automobilio nuoma. 
Elena Kuznecova domėjosi, ar Savivaldybės administracija kreipėsi į Žemės ūkio 

ministeriją, kurios viena iš funkcijų – melioracijos įrenginių priežiūra ir atnaujinimas, dėl lėšų 
skyrimo įsigyti automobilį. Tarybos narė klausė, kodėl į minimą instituciją nebuvo kreiptasi raštu ir 
negauta jokio motyvuoto oficialaus atsakymo dėl lėšų skyrimo. 

Eugenijus Simutis siūlė atidėti sprendimo projektą ir kreiptis į Žemės ūkio ministeriją 
dėl lėšų skyrimo automobilio įsigijimui. 

Elena Kuznecova pažymėjo, jog priemonė „Grąžinama išperkamosios nuomos 
suma“ yra numatyta Strateginiame veiklos plane. 

Saulius Simė iškėlė klausimą dėl skirtų lėšų automobilio išlaikymui panaudojimo 
automobilio nuomai.  

Eugenijus Simutis domėjosi, ar Savivaldybės administracija neapsvarstė galimybės 
įsigyti droną melioracijos objektams apžiūrėti. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Eugenijaus 

Simučio pasiūlymo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 3 . 
NUSPRĘSTA. Atidėti sprendimo projektą ir siūlyti Savivaldybės administracijai raštu 

kreiptis į Žemės ūkio ministeriją dėl lėšų skyrimo lengvojo padidinto pravažumo automobilio 
įsigijimui. 

 
Tarybos narys Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl turto perdavimo 

Palangos miesto bendrojo ugdymo mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 
teise“ projekto svarstymo. 

27. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo Palangos miesto bendrojo ugdymo 
mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

sprendimo „Dėl sutikimo priimti kompiuterinę įrangą ir jos perdavimo Palangos miesto 
savivaldybės mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti ja patikėjimo teise“ projekto svarstymo. 

28. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti kompiuterinę įrangą ir jos perdavimo 
Palangos miesto savivaldybės mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti ja patikėjimo teise. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

Eugenijus Simutis domėjosi, ar įstaigos, perėmusios kompiuterinę įrangą, turės ją 
apdrausti. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės butų ir kitų patalpų savininkų 

bendrijų valdymo organų, jungtinės veiklos sutartimi įgaliotų asmenų ir savivaldybės 
administracijos paskirtų bendrojo naudojimo objektų administratorių veiklos, susijusios su įstatymų 
ir kitų teisės aktų jiems priskirtų funkcijų vykdymu, priežiūros ir kontrolės taisyklių patvirtinimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

Svetlana Grigorian siūlė sprendimo projektą papildyti 3 punktu ir jį išdėstyti taip: 
„3. Įpareigoti Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyrių rašytine 

tvarka informuoti visas su šiuo sprendimu susijusias suinteresuotas šalis apie įsigaliojusius 
pakeitimus“. 

Ūkio ir turto skyriaus vedėjas paprašė Svetlanos Grigorian pateikti suinteresuotų šalių 
sąrašą. 

Mindaugas Skritulskas pažymėjo, jog sprendimo projektas yra norminio pobūdžio 
teisės aktas (kuris skelbiamas Teisės aktų registre, spaudoje) ir toks pasiūlymas šiuo atveju būtų 
perteklinis.  Jis pritarė, kad suinteresuoti asmenys apie individualaus pobūdžio teisės aktų priėmimą 
arba pakeitimą turėtų būti informuojami. 

Svetlana Grigorian pažymėjo, jog savo siūlymo neatsiims. 
Eugenijus Simutis kalbėjo, jog Svetlanos Grigorian pasiūlymas yra teikiamas todėl, kad 

koronaviruso laikotarpiu kilo sumaištis dėl laiptinių dezinfekavimo, nes daugiabučių namų 
bendrijoms nebuvo pateikta jokios informacijos apie tai. Tarybos narys pažymėjo, kad Ūkio ir turto 
skyrius turėtų informuoti suinteresuotus asmenis apie Administracijos ar Tarybos priimtus teisės 
aktus. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Meras teikė balsavimui Svetlanos Grigorian pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 (kvorumas buvo) 
Balsavo: už – 2, prieš – 12, susilaikė – 5.  
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Svetlana Grigorian klausė, ar protokoliniu sprendimu bus informuotos suinteresuotos 

šalys dėl sprendimo priėmimo. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-150 

pripažinimo netekusiu galios. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perdavė pirmininkavimą Mero pavaduotojui Rimantui Antanui Mikalkėnui. 
Tarybos nariai Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 pakeitimo“ projekto svarstymo. 
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31. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 
pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

Svetlana Grigorian domėjosi, kodėl didinami medžių priežiūros įkainiai ir pagal kokią 
tvarką buvo skaičiuojami įkainiai. 

Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl lietaus surinkimo latakų valymo. Tarybos narys 
taip pat domėjosi dėl tualetų priežiūros įkainių. 

Saulius Simė klausė, ar skaičiuojant Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir priežiūros 
teikiamų UAB „Palangos komunalinis ūkis“ paslaugų tarifus buvo atsižvelgta ir į rinkos kainas.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
32. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ direktoriaus. 

Pranešėjas – Raimondas Andziulis.  
Svetlana Grigorian domėjosi, ar Tarybos posėdyje dalyvauja kandidatė į Palangos 

lopšelio-darželio „Gintarėlis“ direktoriaus pareigas Rima Narkienė. 
Eugenijus Simutis siūlė pritarti sprendimo projektui. 
Rima Narkienė kalbėjo, jog daugelis susidarė apie ją nuomonę perskaitę 2017 m. 

laikraštyje „Pajūrio naujienos“ straipsnį, kuris, pasak jos, yra nepagrįstas ir neturi jokio ryšio su jos 
karjera, kompetencija ir įgyvendintais projektais. Moteris pažymėjo, jog tais pačiais metais, kai buvo 
parašytas straipsnis, Kretingos raj. Rūdaičių mokykla atliko darbo vietų fizikinių, ergonominių ir 
psichologinių veiksmų vertinimą. Ji apibendrino šio vertinimo išvadas, pateikė 2018 m., 2019 m. 
veiklos vertinimo duomenis bei motyvuotai paaiškino, kodėl pretenduoja į Palangos lopšelio-
darželio „Gintarėlis“ direktoriaus pareigas. 

Svetlana Grigorian pažymėjo, kad konkursą Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ 
direktoriaus pareigoms eiti laimėjo Rima Narkienė. Tarybos narė dėstė, kad Taryba neturėtų 
atsižvelgti vien tik į pasirašytą vaikų tėvų kreipimąsi netvirtinti kandidatūros. Svetlana Grigorian 
siūlė atidėti sprendimo projektą ir siūlė įpareigoti Švietimo skyrių surengti bendrą lopšelio-darželio 
„Gintarėlis“ personalo, tėvų ir kandidatės Rimos Narkienės posėdį tam, kad jai būtų suteikta 
galimybė atsakyti į visus iškilusius klausimus.  

Meras teikė balsavimui Svetlanos Grigorian pasiūlymą atidėti sprendimo projektą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 2, prieš – 16, susilaikė – 1. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą sprendimo projekto 1 

punkte vietoj datos „2020-04-06“ įrašyti datą „2020-06-08“ ir vietoj datos „2025-04-05“ įrašyti 
datą „2025-06-07“ bei 3 punkte vietoj datos „2020-04-06“ įrašyti datą „2020-06-08“. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 2, prieš – 14, susilaikė – 3. 
NUSPRĘSTA. Nepritarti sprendimo projektui. 
Mindaugas Skritulskas pagarsino, jog vadovaujantis Tarybos veiklos reglamentu, 

kuriame yra aiškiai išdėstyta, kad nesant daugiau nei pusę dalyvaujančių balsų, laikoma, kad 
sprendimas yra nepriimtas, todėl jis siūlė protokoliniu sprendimu siūlyti Administracijai rengti 
alternatyvų sprendimo projektą dėl Rimos Narkienės neskyrimo į Palangos lopšelio-darželio 
„Gintarėlis“ direktoriaus pareigas.  
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Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 15-ojo posėdžio 
pabaigą. 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Kniukštienė 


